
Antologia di Spoon River.
Traduzione integrale della
Spoon River Anthology (1915). A
cura e con prefazione di
Fernanda Pivano.
Read More
SKU: 7781
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Edgar Lee Masterseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description

In 16, pp. X+260. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 10. Firma di possesso alla
prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7781)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/antologia-di-spoon-river-traduzione-integrale-della-spoon-river-anthology-1915-a-cura-e-con-prefazione-di-fernanda-pivano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Lettere dei condannati a morte
della Resistenza europea. Nuova
edizione accresciuta di altre
lettere e documenti. A cura di
Piero Malvezzi e Giovanni Pirelli.
Prefazione di Thomas Mann
Read More
SKU: 7773
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Resistenza
autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 16, pp. XXIII+815. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 20. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7773)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-dei-condannati-a-morte-della-resistenza-europea-nuova-edizione-accresciuta-di-altre-lettere-e-documenti-a-cura-di-piero-malvezzi-e-giovanni-pirelli-prefazione-di-thomas-mann/
https://viborada.it/categoria-prodotto/resistenza/


Port-Royal. Il "Compendio della
Storia di Port-Royal" e le
"Lettere all'autore delle
Imaginaires". A cura di Mario
Escobar
Read More
SKU: 7762
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Jean Racineeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1965

Product Description

In 16, pp. XXXI+175. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 58. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7762)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/port-royal-il-compendio-della-storia-di-port-royal-e-le-lettere-allautore-delle-imaginaires-a-cura-di-mario-escobar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


I VANGELI. I Vangeli secondo
Matteo, Marco, Luca e Giovanni
nella traduzione di Niccolò
Tommaseo. A cura di Cesare
Angelini
Read More
SKU: 7760
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Matteo, Marco, Luca e Giovannieditore:
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 16, pp. XXV+268. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 17. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7760)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-vangeli-i-vangeli-secondo-matteo-marco-luca-e-giovanni-nella-traduzione-di-niccol-tommaseo-a-cura-di-cesare-angelini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Il rosso e il nero. Cronaca del
1830. Prefazione e traduzione di
Diego Valeri.
Read More
SKU: 7758
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Stendhaleditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 16, pp. XXV+590. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 36. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7758)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-rosso-e-il-nero-cronaca-del-1830-prefazione-e-traduzione-di-diego-valeri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Alla ricerca del tempo perduto.
La prigioniera. Edizione
integrale della "Recherche" a
cura di Paolo Serini. Volume
quinto.
Read More
SKU: 7755
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Marcel Prousteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description

In 16, pp. 580. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 29. Firma di possesso alla
prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7755)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-tempo-perduto-la-prigioniera-edizione-integrale-della-recherche-a-cura-di-paolo-serini-volume-quinto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Tragedie. "Il Conte di
Carmagnola" e "Adelchi" nel
testo della prima edizione. In
appendice le correzioni del
1845, gli appunti per
"Spartaco", la "Lettre à M.
Chauvet" e una scelta di lettere
attinenti alle tragedie. A cura di
Giulio Bollati
Read More
SKU: 7745
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Alessandro Manzonieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description

In 16, pp. XXXIII+382. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 55. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7745)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tragedie-il-conte-di-carmagnola-e-adelchi-nel-testo-della-prima-edizione-in-appendice-le-correzioni-del-1845-gli-appunti-per-spartaco-la-lettre-m-chauvet-e-una-scelta-di-lettere/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Il contratto sociale. Con un
saggio introduttivo di Robert
Derathé. Traduzione e note di
Valentino Gerratana
Read More
SKU: 7721
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Jean- Jacques Rousseaueditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1966

Product Description

In 16, pp. XLI+188. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 71. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7721)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-contratto-sociale-con-un-saggio-introduttivo-di-robert-derath-traduzione-e-note-di-valentino-gerratana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Il Dottor Zivago. Con una
prefazione di Eugenio Montale
Read More
SKU: 7719
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Boris Pasternakeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 16, pp. XX+635. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 44. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7719)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-dottor-zivago-con-una-prefazione-di-eugenio-montale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Il comportamento in pubblico.
Prefazione di Franco e Franca
Basaglia
Read More
SKU: 4449
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Goffman Ervingeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1971

Product Description
XIV, 248 p. ; 21 cm. brossura Buono (Good) 2. edizione(4449)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-comportamento-in-pubblico-prefazione-di-franco-e-franca-basaglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Un anno sull'altipiano
Read More
SKU: 4375
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Lussu Emilioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description
In 16, pp. 212. Legatura tutta tele e sovraccoperta con lievi bruniture. Collana I Coralli (206)
rilegato Buono (Good) (4375)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/un-anno-sullaltipiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Il metodo delle scienze storico-
sociali. Introduzione e
traduzione di Pietro Rossi
Read More
SKU: 5252
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Weber Maxeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1958

Product Description
383 p. ; 22 cm. Brossura. Biblioteca di cultura filosofica ; 21 brossura Molto buono (Very Good)
(5252)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-metodo-delle-scienze-storico-sociali-introduzione-e-traduzione-di-pietro-rossi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

